
of 10th graders have
never used illicit drugs

76%

of 10th graders have not
been drunk in the last year

89%

of 8th graders have not
vaped in the last month

94%

66%
of 12th graders have
never used marijuana

the real
Teen Drug Stats

7 out of 10 high school seniors disapprove or strongly
disapprove of having 5+ drinks once or twice each weekend

5 out of 10 high school seniors disapprove or strongly
disapprove of using marijuana occasionally

of 12th graders have
never used cocaine

98%
of 10th graders have
never vaped nicotine

77%

of 10th graders have not
been drunk in the last month

90%

of 12th graders have not used
marijuana in the last month

84%
of 12th graders have not used

cocaine in the last month

99%

of 12th graders have not used
marijuana in the last year

74%

Source: 2024 Survey Results, MonitoringTheFuture.org 


